

忠骨有处寻 亲人今安在

# 本报为烈士寻亲报道反响强烈

读者纷纷提供寻亲线索 多名读者委托本报寻找烈士安葬地

信阳消息 (记者 时秀敏)“息县温世荣烈士的亲人你们找到了吗? 我知道他们在哪儿!”“烈士吴高令的亲人你们不用找了,我们就是烈士的亲人! 我们找了叔叔很多年都没有找到,没想到你们帮了大忙。我们非常感谢!”“你们为烈士寻亲的活动太好了,很有意义!”……

连日来,记者接到了很多读者打来的这样的电话。为寻亲活动点赞的、为寻亲提供线索的,或者委托本报为他们寻找烈士安葬地的。通过电话,记者清晰地感受到了电话另一端一颗颗火热的心,感受到了亲人们对先烈的深切缅怀和思念,感受到了读者对本报为烈士寻亲活动的肯定和支持。

3月17日上午,信阳日报社“国信杯”“忠骨有处寻 亲人今安在——为抗美援朝烈士寻亲”公益活动暨大型主题报道宣传活动正式启动。《信阳日报》开设了专栏,《信阳晚报》开辟了系列专版,信阳日报社新媒体开设了专题,同步全方位、多侧面、立体化全程报道了寻亲活动和最新寻亲进展情况,掀起为烈士寻亲报道热潮,在社会上引起了强烈反响。截至目前,《信阳日报》已刊发消息、评论、通讯等寻亲报道10多篇,《信阳晚报》刊发系列专版7期,信阳日报社新媒体刊发寻亲专题20多篇。

网友“大宋提刑官”多次打来电话说,信阳日报社各媒体关于寻亲的报道他每期必看,深受感动。先烈的业绩我们无以回报,但他们的壮举我们必须铭记于心,他们的荣光我们必须尽心守护。我们不应该让烈士在异乡孤独长眠,寻亲活动联通了烈士和烈士亲人被时空分离的亲情,理当有更多人接过寻亲的接力棒。他还热情地为本报的报道出谋划策,查漏补缺。

本报为抗美援朝烈士寻亲的消息让羊山

新区11小退休教师陆德明激动不已。他的叔叔陆修思牺牲在朝鲜战场,多年来,他们想方设法寻找叔叔的安葬地,甚至在得知在韩志愿军烈士遗骸归国的消息后,专程到北京韩国驻中国大使馆找寻叔叔的消息。“我相信早晚会的!”陆德明向记者提供了他所知道的关于叔叔的所有信息,对找到叔叔的安葬地深信不疑。

市七中教师汤平带着古稀母亲的嘱托和其大伯、抗美援朝烈士汤惠祥的烈士证,来到报社,同样委托我们帮忙寻找烈士安葬地;潢川县宋新才发来信息,提供了叔叔、抗美援朝烈士宋煦明的资料;息县75岁的老人鲁景玉得知本报为烈士寻亲的消息后,当即打来电话,述说着他对哥哥、抗美援朝烈士鲁景华的无尽思念;光山县姚先生告诉记者,他的叔叔1950年牺牲在朝鲜一次夺取高地的战场上,至今不知忠骨何处寻……

本报“国信杯”“忠骨有处寻 亲人今安在——为抗美援朝烈士寻亲”公益活动暨大型主题报道宣传活动得到了市民政局、国信控股集团、各县区委宣传部以及社会各界的大力支持。目前,为抗美援朝烈士寻亲活动正深入开展,衷心希望热心读者能够提供线索,继续与本报一起共同找寻叶照禄、黄万成、孙贵山、吴正海等烈士的亲人(联系电话:6225000)。我们相信,为10名信阳籍抗美援朝烈士寻亲只是一个开始,我们期待,更多的烈士能够“回家”。



## 不买停车位 不让车进小区?

印象欧洲业主无奈推倒栅栏



信阳消息 (记者 韩蕾) 不买车位,私家车一律不得进小区。3月26日下午,记者接到市民反映,称在印象欧洲小区门口,因物业不让未买车位的车辆进入小区直接封门,无奈之下,部分无车位业主于24日夜晚推倒了堵在了大门口障碍物,才将车停在小区门口。

随后,记者来到位于信阳市新六大街与新七大道交叉口西北角的印象欧洲小区门口,看到门口的铝合金栅栏被推倒在一边,门口还聚集着不少业主。

“我们也是实在没办法了,才会把栅栏推开,谁让物业不让我们这些没车位的车辆进小区呢?”业主尹先生气愤地说道,物业这种做法让他们这些有车的业主很是愤怒。

“我的车已经在路边停了两个星期了。”人群中的陈先生告诉记者,因为物业的行为,车进不去,只能停在路边,“而且停在路边也不安全,万一有剐蹭或者罚款,该谁负责?”同时,陈先生透露,业主刚入住小区时,车辆可以停在小区内部,2014年春节后物业就告知车辆只能停在大门口,前后都是免费的。两周之前物业公司关闭大门,小区门口也不准停车了。

“地下停车位要13万元一个,不是个小数目,而且位置好的更贵!”陈先生说,小区地下停车场建成以后,便开始出售车位,但是费用非常高,而且每

个停车位每个月还有90元的管理费。

同时,记者还注意到,小区大门处的布告栏里,张贴着一张布告,该布告上写着,为了保障社区门前道路畅通及业主人员财产安全,同时也方便小区内部发生紧急情况时特种车辆出行,小区内部、大门、商铺门前禁止停放车辆,落款是印象欧洲的物业公司——信阳欧源物业服务公司。

“言外之意就是只要不买他们的停车位,我们的车就只能停在小区门口的马路边。”陈先生气愤地说道,“这不就是变相强买强卖吗?”

“关闭大门不让私家车进,主要是因为小区门口及小区内部公共区域面积太窄,一旦业主车辆停放,则会阻塞消防通道,阻碍警车、消防等车辆的进入。”信阳欧源物业公司汪经理说道。

关于24日夜晚9时许,业主聚集将大门砸开的事,汪经理称当时物业部门已经下班,第二天才知道这件事。

汪经理表示,物业是为业主服务的,关于停车位买卖的问题,业主应与开发商进行沟通。另外,有些业主将车辆停放在小区门口,也会造成一定的拥堵和安全隐患。“下一步,我们将会与业主进一步协商,或者叫上开发商,三方坐到一起商量如何解决业主停车的问题。”汪经理说。



## 文明养狗,你做到了吗?

信阳消息 (见习记者 孙银鸽)近日,市犬只管理办公室发布了《加强中心城区犬只管理的通告》,市城管执法局也全面启动了犬只管理“春季整治”行动。对于我们身边随处可见的“汪星人”,大家是怎样看的呢?网友纷纷发表了自己的看法和建议。

### 环境需共同维护

“狗是动物,不知道不能随地大小便,可狗的主人总该收拾一下吧。”网友“八度余温”表示,他常年在浉河公园打太极拳,经常看见有市民在公园内遛狗,而对于小狗的粪便,没有几个主人会主动清理,“带个拾粪铲,只是举手之劳,公园的环境要靠大家共同维持。”

记者在浉河公园入口处的牌子上发现了明显的“禁止携带宠物”字样。据浉河公园管理处的工作人员介绍,原来也管理过遛狗,只是公园人流量太大,流动性又强,他们也是分身乏术,“其实这些全靠养狗人的自觉,遛狗带牵引绳、粪便要及时清理,这是最基本的素质。”

### 做个合格的主人

“我家的金毛看着个大,其实很温顺,但出门我都会带牵引绳,怕吓着老人和孩子。”网友“只想伴你忠老”表示,她说自己算是个合格的养狗人:办理狗证、每年两次打疫苗、遛狗时携带清理工具、定期洗澡,“小狗给家人带来很多欢乐,但到了公共场合,就一定要考虑它可能带来的不良影响,不能让小狗的粪便影响了市容市貌。”

### 春季疫苗不可少

“春季动物疫苗非常重要,特别是4月、5月的蜱虫防疫。”刚给自己家小狗打过防疫的网友“我是超人我不哭”介绍,“现在家养宠物大都和主人在一起生活,春季又是寄生虫繁殖迅速的季节,宠物感染后很容易传染给家人。”“家中有刚领养的宠物或者有孕妇、小孩儿,疫苗就更为重要,一定要做好基础免疫,搞好平日的卫生。”多年经营宠物店的网友“温暖呵护你”也建议,“春季是动物的发情期,动物情绪较亢奋,尽量少带狗狗到人的公共场所,注意不要误伤他人。”